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O nastanku ljudskog društva postoje različita shvatanja. Najlogičnije i najubedljivije su 
evolucionistička teorija koju je izložio Darvin1 u svojim radovima „Postanak vrsta“ (1859.) i 
„Poreklo čoveka“ (1874.), odnosno istorijsko-materijalistička teorija  koju je izložio Engels2 u 
svom radu „Uloga rada u pretvaranju majmuna u čoveka (1876.).Pošto ove teorije objašnjavaju 
nastanak ljudskog društva u nekim opštim crtama, nastale su i ostale do današnjeg dana brojne 
dileme u vezi sa ovim teorijama.  
Uzrok toga su nastajanje brojnih religioznih i mističnih tumačenja nastanka čoveka i ljudskog 
društva.U nastanku čoveka i društva postojala su dva bitna procesa, a to su biološko i društveno 
očovečenje. U procesu biloškog očovečenja čovek se oslobađa životinjskih osobina i formira se 
kao biološko biće, dok se u procesu društvenog očovečenja čovek formira kao društveno biće. To 
dakle znači da se povezuje društvenim vezama i da svoja ponašanja usklađuje sa ponašanjem 
ostalih članova društva.  
Društvo kao pojam se definiše kao organizovana zajednica ljudi povezanih radom i specifičnim 
ljudskim delovanjem. LJudsko društvo je deo prirode i kao takvo podleže nekim opštim 
zakonitostima kojima podležu i ostale prirodne pojave. Ipak, ono jeste deo prirode, ali različit 
deo od ostalih delova i kao takvo ima svoja posebna obeležja i specifične zakonitosti. 
 
Najvažnija ustanova civilizovanog društva čija je uloga da zaštiti društveni poredak i usmerava 
društvene procese jeste država. Ona se zasniva na vlasti koja je osnov njenog funkcionisanja. 
Cilj svake vlasti je da obezbedi stabilnost i napredovanje jedne države. Jedan od oblika vlasti 
države jeste državna uprava. 
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1  Čarls Robert Darvin (1809 - 1882) je bio britanski naučnik koji je postavio temelje moderne teorije 
evolucije po kojoj se svi životni oblici razvijaju putem prirodne selekcije  –  http://sr.wikipedia.org 
2  Fridrih Engels (Friedrich Engels) (Barmen, 28. septembar 1820. - London, 5. avgust 1895.) je bio nemački 
sociolog, filozof i revolucionar. Engels je sa Karlom Marksom napisao Manifest komunističke partije. Nakon 
Marksove smrti, Engels je uređivao drugu i treću knjigu Kapitala  –  http://sr.wikipedia.org 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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